



工作人员在改造后的大巴车上为大家检测核酸。

市二院多项措施方便群众做核检

本报讯(记者 魏薇 通讯员 帅慧荣 文/摄)1月6日,市二院新搭建了候检集装箱和候检帐篷;1月8日,该院紧急改造一辆大巴车,专门用于为外省返并人员做核酸检测。为避免来自中高风险区的检测者和常规检测者交叉聚集,连日来,市二院采取措施合理分流检测人群,方便大家做核酸检测。

1月11日上午,记者在市二院看到,前来做核酸检测的

市民按照地面上的黄色脚印,间隔一米有序排队。他们一路排向最里侧的“未出省人员核酸检测点”,另一路排向最外侧红黄相间、贴有“外省返并人员核酸检测点”标识的检测车。

医院工作人员讲,连日来,从河北石家庄等中高风险区返(抵)并人员增加,前往市二院申请核酸检测者明显增多。1月4日起,该院核酸检测点搬到了院内西北角,距门诊、住院楼有十几米,方便正常就诊

患者。连日来天气寒冷,且核酸检测者激增,为避免室外候检者受冻,该院于1月6日连夜组装候检集装箱并安装了空调,同时搭起临时帐篷,供检测者暂避风寒。

为合理分流检测人群,医院还调来一辆大巴车,经专业评估后,仅用4小时便改造成专门服务外省返并人员的核酸检测车,并增派了检测人员。1月8日,检测车投入使用。

探亲老人街头迷路

公交修理工热情当向导

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张玉珊)1月10日下午,一名外地来并老人独自外出迷路,公交三公司修理工曹师傅发现后,及时援手将老人送回家。

“请问去东华苑小区怎么走?”“对不起,我也不是本地人,不太清楚。”当天下午4时许,公交修理工曹师傅途经朝阳街经园路口的公交车站时,注意到一名头发花白的老人在问路。然而,接连问了两名路人,对方都不是

本地人,老人十分失望。“那去火车站该坐哪趟车?站牌上字太小,我看不清。去了那里,我就知道咋回家了?”老人又问。

这时,一辆81路公交车进站,有人告诉老人坐这趟车就能到火车站。

老人正要上车时,曹师傅上前提醒:“大爷,这儿离东华苑不远,不用坐公交车,步行就可以,我送您回去吧。”说完,曹师傅带

着老人沿园路向北走去。原来,老人是忻州市人,前两天刚来太原看望儿子,因不熟悉周边道路,当天外出遛弯走了两条小巷便迷了路。

曹师傅将老人送到小区门口时,正好碰到老人的儿子王先生。听父亲讲了事情经过,王先生向曹师傅表达了谢意,并于1月11日上午给公交三公司修保车间打去表扬电话。

身份证失而复得

大学生快递锦旗致谢

本报讯(记者 辛欣 通讯员 赵蕾蕾)1月10日,文庙派出所户籍大厅收到一件快递,但并未写明收件人姓名,只是写着“警察叔叔”。民警拆开包裹一看,里面居然是一面从吕梁市寄来的锦旗。

2020年12月30日下午,一名热心居民在五一东街捡到一张身

份证,随即送到文庙派出所户籍大厅,请民警帮忙联系失主。

证件信息显示,失主是一名姓朱的年轻姑娘。通过查询户籍系统,民警很快联系上离石人小朱。得知身份证失而复得,小朱在电话中很激动,说自己大学毕业后时间不长,正准备元旦假期后

参加一场重要考试,正为丢失身份证急得掉泪。民警问明住址后,立即通过快递给小朱寄还了身份证。

民警早已忘了这件事儿,不想小朱心存感激,考试结束后专门制作了锦旗,快递寄出以表谢意。

遭遇电信诈骗后

民警紧急止付追回全部损失

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 林欣)1月11日,公安杏花岭分局通报,反诈专班民警通过紧急止付,冻结账户,帮助遭遇电信诈骗的市民杨女士追回了全部资金,受害人送来锦旗表示感谢。

2020年12月底,杨女士接到一个陌生电话,对方自称是银行工作人员,提醒杨女士刷卡消费1万元,需要尽快还款。

“我没有这笔消费啊?”一开始,杨女士感到莫名其妙,但随即又接到自称北京民警打来的电话,说她涉嫌非法洗钱犯罪。由于对方对自己的相关信息了如指掌,杨女士对所谓民警的身份和话语深信不疑。

“可我没犯罪啊,怎么办?”杨女士着了急。随后,她按对方指示将12万余元存款转入“安全账

户”,通过这种办法“以证清白”。转账以后,她才意识到是遭遇电信诈骗了,赶紧报警。

公安杏花岭分局反诈专班民警迅速采取措施,对杨女士的转账账户实施紧急止付,同时排查资金流追击。由于报警及时,处置迅速,警方成功冻结了嫌疑账户里的涉案资金,杨女士被骗钱款已全部追回并返还。

痴迷网络赌博债台高筑

饭店员工绑架老板娘索财被判刑

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 南楠)痴迷网络赌博,李某欠下了数十万元外债,便准备了刀具、绳索等作案工具,预谋绑架自己绑架了老板娘,索要300万元赎金。1月11日,万柏林区检察院发布消息,经该院提起公诉,李某及同伙张某因犯绑架罪一审被判处有期徒刑12年和8年,并分别处罚金5万元和3万元。

34岁的李某是晋中市太谷区人,23岁的张某是我省静乐县

人。因痴迷网络赌博,李某欠下了数十万元外债,便准备了刀具、绳索等作案工具,预谋绑架自己打工饭店的老板娘赵女士索要钱财。

从2019年9月17日开始,李某以讨要债务为名,拉上李某多次踩点。同年9月22日晚8时许,赵女士返回小区时,李某持刀伙同张某将其挟持到汽车内。赵女士反抗时,李某动手殴打,并用刀

捅伤了她的腿部。二人将赵女士劫持至崛围山后,李某多次联系饭店老板索要300万元赎金。其间,张某得知李某是在绑架索财,但仍帮忙看管人质。

同年9月23日下午,李某外出购物,张某开车带受伤的赵女士去就医,途中被民警抓获,赵女士安全获救。随即,李某落网。



文明创建摄影展秀出城市新风景

本报讯(记者 王丹 通讯员 赵娟 任红娟 文/摄)山水皆是景,城乡美如画。1月11日,小店区文明办、区文联共同举办的“创城改变生活 文明扮靓城市”摄影展在该区汾东文体中心开幕,吸引了不少群众观赏。

此次摄影展分为“基础设施大提升”“城乡环境美如画”“精细化管理文明城”“便民利民惠民生”“小店创城志愿红”“宜居宜业小店”几个专题,以生

动形象的图景展示了小店区文明创建的成果。

经筛选展出的百余幅作品,既有同一场景或同一角度的新旧照片对比,也有城市建设、公益性文化场所、人居环境、道路建设绿化、老旧小区改造等经典画面,还有体现志愿者倡导文明礼仪、维护公共秩序、便民利民服务、送温暖献爱心等文明活动。展出的作品内容丰富,画面生动,充分展示了全区人民文明创建的成就。

校园应急演练保障师生安全

本报讯(记者 辛欣 通讯员 王楠)“同学们不要慌,听从老师的指挥,有序撤离!”1月6日下午,庙前派出所在三晋小学开展校园反恐演练。

演练以放学时段突遇“歹徒”袭击为模拟场景。校门打开,一名混在学生家长中的“歹徒”趁保安不注意,突然持刀试图冲入校门。两名保安快速分工,第一时间按下一键报警器,随即操起钢叉又进行堵截。这

时,正在护送学生放学的老师见状,立即组织学生有序返回,并向校园内疏导。随后,民警全副武装赶来,采取应急措施,使用钢叉、盾牌、警棍等警用装备将“歹徒”制服。

演练结束后,民警还向在校师生讲解了反恐防暴知识及校园反恐防暴新形势,提升了安保人员应急处置能力,强化了教职员工的防范自救和紧急避险能力。

货物掉落一地司机浑然不知

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)1月10日,一辆拉运干燥剂的小货车行经马练营路电子街的高架桥时,货物掉落了一地,而司机却浑然不知。交警综改大队三中队民警巡逻时及时发现这一情况,并帮助司机重新放置了货物。

当天上午11时许,交警综改大队三中队民警巡逻至马练

营路电子街高架桥时,发现前方一辆小型货车上正有货物不停掉落,赶紧上前将车辆截停。交警提醒货物掉落后,司机李某连声道歉,检讨说车上拉的是干燥剂,因出发匆忙没有装好。随后,民警帮李某重新放置了货物,并叮嘱他一定要将货物放稳捆牢,以免发生意外事件。